

2020年11月16日

各位

会社名 株式会社リロググループ
 代表者名 代表取締役社長 中村 謙一
 (コード: 8876 東証第一部)
 問合せ先 専務取締役 門田 康
 (TEL 03-5312-8704)

(訂正・数値データ訂正)「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の
 一部訂正について

当社は、2019年11月7日に公表いたしました「2020年3月期 第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の内容

訂正箇所は____を付して表示しております。

添付資料 6ページ

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

四半期連結損益計算書

第2四半期連結累計期間

(訂正前)

(単位:百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)
売上高	122,642	148,568
売上原価	100,743	<u>124,044</u>
売上総利益	21,899	<u>24,524</u>
販売費及び一般管理費	13,212	<u>15,645</u>
営業利益	8,687	8,878

(訂正後)

(単位:百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年4月1日 至 2018年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年4月1日 至 2019年9月30日)
売上高	122,642	148,568
売上原価	100,743	<u>120,213</u>
売上総利益	21,899	<u>28,354</u>
販売費及び一般管理費	13,212	<u>19,476</u>
営業利益	8,687	8,878

2. 訂正の理由

2019年6月28日にBGRS Limitedを連結子会社とした後の2020年3月期第2四半期及び第3四半期において、BGRS Limitedの売上原価と販売費及び一般管理費の区分に誤りがございました。そのため、過年度である2020年3月期第2四半期及び第3四半期においては、営業利益以降の段階損益に影響はございませんが、売上総利益が変動することから、より正確な開示を期すために訂正することが望ましいと判断し、訂正することといたしました。

以 上